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ATA DA 3° SESSAO SOLENE, EM 25 DE NOVEMBRO DE 2024,
PRESIDENTE: VANDERLE! CAETANO SAUER
1° SECRETARIO: CRISTIANO LUISMETZNER
VEREADORES PRESENTES: ADRIANO BACKES, ARION AUGUSTO NARDELLO
NASIHGIL, CLEITON RODRIGO FREITAG, CRISTIANO LUIS METZNER, DIONIR LUIZ
BRIESCH, ILOIR DE LIMA, JOAO EDUARDO DOS SANTOS, LUIS CARLOS DA SILVA,
MOACIR LUIZ FROEHLICH, RAFAEL CRISTIANO HEINRICH, VALDIR PORT E
VANDERLEI CAETANO SAUER.

ATA N° 059/2024

As vinte cinco dias do més de novembro de dois mil € vinte e quatro, as dezoito
horas € quarenta € cinco minutos, na sala de sess6es da Camara Municipal de
Marechal Candido Rondon foi realizada a terceira Sessao Solene para entrega do
Titulo de Cidaddo Honordrio de Marechal Candido Rondon ao historiador, jomalista
e radialista Harto Viteck. Inicialmente, oMestre de Ceriménia, Joao Marcos Gomes
passou a formagéo da mesa de honra: Presidente, Vereador Vanderlei Caetano
Saver; Primeiro Secretario, Vereador Cristiano Luis Metzner; Secretario de
Administratagao, Marcelo Portela, representando o Excelentissmo Senhor Prefeito
Marcio Andrei Rauber; autor da porposigdio que concedeu a homenagem,
Vereador Valdir Por; Vereadores Adriano Backes, Arion Augusto Nardello Nasihgil,
Luis Carlos da Silva, Cleiton Rodrigo Freitag, Dionir Luiz Briesch, lloir de Lima, Joao
Eduardo dos Santos, Moacir Luiz Froehlich @ Rafael Cristiano Heinrich; Chefe da
Ouvidoria da Assembleia Legislativa do Parand, Senhor Elio Lino Rusch e o
Jomalista Amo Kunzler. Em seguida, o Mestre de Ceriménia convidou os
Vereadores Valdir Port ¢Arion Augusto Nardello Nasihgil para que conduzissem o
homenageado alé a mesa, Na sequéncia, 0 Presidente, Vereador Vanderlei
Caetano Saver fez a abertura oficial da solenidade e passou ao Secretario,
Vereador Cristiano Luis Metzner realizar a leitura da mensagem de autoria do
Professor e historiador Luiz Eduardo Deon, de Cascavel. Seguidamente, foi
realizada a leitura do Decreto Legislative n° 07, de 16 de dezembro de 2019, que
concedeu a honraria. Apés, o Presidente devolveu a palavra ao Mestre de
Ceriménia para que realizasse a leitura da biografia do homenageado. Na
sequéncia, 0 Mestre de Ceriménica convidou o Presidente, Vereador Vanderlei
Caelano Saver, 0 Secretario de Administragdo Marcelo Portela, o autor da
proposicdo, Vereador Valdir Port e 0 homenageado Senhor Harto Viteck, para se
posicionar a frente da mesa para entrega do Titulo de Cidadao Honordtio. Em
seguida, 0 Mestre de Ceriménica convidou para frente a esposa do
homenageado, Senhora ElenitaFoppa Viteck e a mée de Harlo Viteck, Senhora
Olinda Camila Wolfart Viteck, para receberem homenagem com flores.Apés,
passou-se ao seguintes pronunciamenios: Valdir Porl; Arno Kunzler; Elio Lino Rusch;
Marcelo Poriela; Vanderlei Caetano Sauer e 0 homenageado Harto Viteck. Em
seguida, o Presidente convidou a fodos para em posigdo de respeito,
acompanharemn o Hino Municipal, Nada mais a nen ao fez os
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agradecimentos e encerrou a Sessdo Solene as vinte horas e quinze minutos, sendo
lavrada a presente ata pela Assistente Legislativa Aletuza Regina Vicente Scherer,
que sera assinada pelo Presidente e Primeiro Secretario.

iE ———
indeflef Caetano Saver ristiano LuisMetzni

Presidente Secretario

‘Rua Tiradentes, 1120 - Contro - Fone (45) 3254-3096 -CEP 85960-174 Marechal Candido Rondon/PR


